



ВЕСЕННИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

«» 13.12.2013

С 8 по 11 апреля 2014 года в столице Республики Башкортостан г. Уфе состоится традиционный Весенний строительный форум, один из ведущих региональных проектов, объединяющий две отраслевые выставки «Отопление. Водоснабжение. Кондиционирование» и «Все для строительства и ремонта».

ВЕСЕННИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

ОТОПЛЕНИЕ. ВОДОСНАБЖЕНИЕ. КОНДИЦИОНИРОВАНИЕ

XVIII специализированная выставка

ВСЁ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕМОНТА

XIX специализированная выставка

ВДНХ-ЭКСПО

8-11 апреля 2014 г.

Уфа, ул. Менделеева, 158

г.

С 8 по 11 апреля 2014 года в столице Республики Башкортостан г. Уфе состоится традиционный Весенний строительный форум, один из ведущих региональных проектов, объединяющий две отраслевые выставки «Отопление. Водоснабжение. Кондиционирование» и «Все для строительства и ремонта». Впервые он пройдет в новом выставочном комплексе «ВДНХ-ЭКСПО» (г. Уфа, ул. Менделеева, 158) - площадке с самыми современными условиями для проведения экспозиционных и деловых мероприятий.

Традиционно организатором мероприятий является Башкирская выставочная компания. Форум проходит при поддержке Министерства жилищно-коммунального хозяйства РБ, РООР «Союз строителей Республики Башкортостан», Торгово-промышленной палаты РБ.

Выставка «**Отопление. Водоснабжение. Кондиционирование**» - это единственная в

Республике Башкортостан специализированная выставка технологий и оборудования для водоснабжения, канализации, бассейнов, отопления, вентиляции и кондиционирования, газоснабжения. Выставка охватывает все основные направления, связанные с реконструкцией, модернизацией и развитием инженерной инфраструктуры отрасли.

В разделы выставки включен специальный выставочный проект «**Чистая вода**», который направлен на решение вопросов очистки бытовых и промышленных стоков, питьевой воды, охраны водных ресурсов. Центральным событием деловой программы станет ежегодная конференция «Инновационные технологии для модернизации водохозяйственного комплекса». Такой формат Весеннего строительного форума позволяет совместить демонстрацию передовых технологий с обсуждением проблем, стоящих перед данной отраслью.

Выставка «**Все для строительства и ремонта**» - идеальная площадка для знакомства с новой продукцией и технологиями в строительной отрасли, презентации качественного оборудования и отделочных материалов, возможность компаниям продемонстрировать свои лучшие разработки, технику в действии, материалы, инвестиционные и инновационные проекты. Специальный выставочный проект «**Малоэтажное и коттеджное строительство**» в преддверии строительного сезона представит для заинтересованных посетителей оборудование, новейшие материалы и конструкции для строительства домов, проекты застроек, готовое загородное жилье.

В рамках деловой программы пройдет конкурс на «Лучшие образцы продукции, технологии и оборудования» по номинациям.

Обширная рекламная кампания Весеннего строительного форума сфокусирована на привлечение новых участников рынка и профессиональных посетителей в один из наиболее инвестиционно привлекательных регионов России: Республика Башкортостан готовится к проведению международных саммитов ШОС и БРИКС в 2015г., входит в тройку лидеров Приволжского федерального округа по объемам жилищного строительства.

В 2013г. в выставках приняли участие более 130 предприятий из 12 регионов России, Республики Беларусь. Зарегистрировано более 5 854 посетителей выставок - представителей 38 городов РФ, а также Казахстана, Армении, Германии, Израиля, Бельгии. По данным анкетирования посетителей, 85% специалистов, побывавших на выставках 2013 г. планируют принять участие в 2014 г.

Весенний строительный форум в ВДНХ-ЭКСПО:

- **Идеальное время** проведения в преддверии строительного сезона.
- **Новые клиенты и новые рынки.**
- **Заключение договоров** непосредственно на выставке с ведущими компаниями отрасли, возможность выстроить **личные контакты** и деловые отношения с потенциальными партнерами.
- **Бизнес-встречи в формате В2Вс** руководителями крупных промышленных предприятий Республики Башкортостан и компаний-застройщиков, владельцами торговых центров, представителями проектных и инженерных организаций, специалистами по закупкам и другими специалистами.
- Уникальная возможность за четыре дня получить полную картину рынка строительных и отделочных материалов, инженерных систем и климатического оборудования.
- Продемонстрировать технику в действии, привлечь особое внимание к вашему бизнесу.

**Примите участие в Весеннем строительном форуме,
познакомьтесь с возможностями нового выставочного комплекса «ВДНХ-ЭКСПО»!**

ОРГКОМИТЕТ:

Тел./факс: (347) 241-74-19, 241-74-18, 253-14-33

E-mail: stroy@bvkexpo.ru, www.bvkexpo.ru